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Підписано Угоду про співпрацю
між Міністерством охорони
здоров’я України та Європейським
регіональним бюро ВООЗ

Віце=прем’єр=міністр – міністр охорони здоров’я
України Раїса Богатирьова, перебуваючи з робочим
візитом у м. Женеві (Швейцарія) з метою участі в
65=й сесії Всесвітньої асамблеї охорони здоров’я,
зустрілася з директором Європейського регіональ=
ного бюро Всесвітньої організації охорони здоров’я
(ВООЗ) Жужанною Якаб.

У ході зустрічі було підписано двосторонню угоду
про співпрацю між Міністерством охорони здоров’я
України та Європейським регіональним бюро ВООЗ
на 2012=2013 рр.

Згідно з документом визначено пріоритети спів=
робітництва:

– розвиток системи охорони здоров’я;
– протидія неінфекційним захворюванням та

сприяння здоровому способу життя;
– підвищення інституційного потенціалу системи

охорони здоров’я для більш ефективної боротьби з
інфекційними захворюваннями;

– покращення материнського, дитячого, підлітко=
вого та репродуктивного здоров’я.

Крім того, під час зустрічі були обговорені питан=
ня щодо підтримки з боку ВООЗ реформування га=
лузі охорони здоров’я України, у тому числі щодо
створення мережі перинатальних центрів. У цьому
контексті йшлося про надання ВООЗ рекомендацій=
но=консультативної допомоги, а також про можли=
вість організації підготовки кадрів для роботи в пе=
ринатальних центрах та підвищення кваліфікації
українських спеціалістів у провідних наукових цент=
рах Європи.

Учасники зустрічі обговорили кроки уряду Украї=
ни стосовно профілактики інфекційних захворю=
вань, зокрема щодо забезпечення імунізації насе=
лення. Наголошуючи на важливості цього питання,
віце=прем’єр=міністр – міністр охорони здоров’я
України розповіла, що за ініціативою МОЗ в Украї=
ні нещодавно закінчили роботу дві місії ВООЗ – із
питань спалаху кору та оцінки національної програ=
ми імунізації. «Висновки та рекомендації експертів є
вкрай важливими для усунення попередніх недоліків
та вжиття негайних адекватних заходів», – зауважи=
ла Раїса Богатирьова. Також вона звернулася до ди=
ректора Європейського регіонального бюро ВООЗ
із проханням прискорити надання кінцевого звіту мі=
сії з питань оцінки Національної програми імунізації.

Міністр охорони здоров’я України поінформува=
ла директора Європейського регіонального бюро
ВООЗ про підготовку до забезпечення необхідними
медичними послугами належної якості та їх макси=
мальної доступності для учасників, уболівальників та
гостей Євро=2012, а також про заходи щодо поси=
лення державного санітарно=епідеміологічного на=
гляду в містах та офіційних місцях, у яких будуть
приймати Євро=2012, для запобігання виникненню
та поширенню інфекційних хвороб і санітарного та
епідемічного благополуччя на території України під
час проведення чемпіонату.

У м. Києві відбулася виставка�
конференція «Імунітет. Інноваційні
методи оздоровлення. Народна
і нетрадиційна медицина»

18 травня відбулася виставка=конференція «Іму=
нітет. Інноваційні методи оздоровлення. Народна і
нетрадиційна медицина», яка присвячена оздоров=
чим технологіям, методам і засобам народної і не=
традиційної медицини для відновлення та зміцнення
здоров’я, здоровому харчуванню, натуральним лі=
кувальним засобам, органічній, натуральній та міне=
ральній косметиці, реабілітації і відновленню.

Під час конференції з доповідями та майстер=кла=
сами, присвяченими інноваційним здобуткам мето=
дів альтернативної медицини у формуванні здоро=
вого способу життя та здорового харчування, нату=
ропатії і гомеопатії, біоенергоінформаційним техно=
логіям в медицині, натуральним лікувальним і профі=
лактичним засобам виступили головні позаштатні
спеціалісти з народної і нетрадиційної медицини та
рефлексотерапії, провідні вчені та фахівці, лікарі=
практики.

Також у рамках роботи конференції відбулася ви=
ставка, у програмі якої презентувались і реалізува=
лись прилади функціональної діагностики, фітопре=
парати, спеціальні харчові продукти, засоби народ=
ної і нетрадиційної медицини, призначені для покра=
щення здоров’я, досягнення активного довголіття та
оптимізації життєдіяльності.

Такий захід цікавий фахівцям зі спеціальності
«Лікувальна справа», зокрема знавцям народної і
нетрадиційної медицини, лікарям загальної практи=
ки – сімейної медицини, рефлексотерапії, педіатрії,

гастроентерології, дієтології, а також пересічним
громадянам, яким не байдужі питання здоров’я та
здорового способу життя.

Виставка=конференція «Імунітет. Інноваційні ме=
тоди оздоровлення. Народна і нетрадиційна меди=
цина» проходить у рамках ІІ форуму=виставки інно=
ваційних методів оздоровлення «Імунітет» за під=
тримки МОЗ України, НМАПО ім. П.Л. Шупика,
Українського товариства фахівців з імунології, алер=
гології та імунореабілітації, НМУ ім. О.О. Богомоль=
ця та ін.

МОЗ активно працює над
забезпеченням населення
якісними вакцинами 

Питання забезпечення вакцинами для проведен=
ня планових щеплень завжди було і залишається для
МОЗ одним із основних пріоритетів.

Централізована закупівля імунобіологічних пре=
паратів, визначених Календарем профілактичних
щеплень як обов’язкових, здійснюється за кошти
Державного бюджету України.

Видатки в 2011 р. на програму КПКВК 2301270 –
«Програми і централізовані заходи з імунопрофі=
лактики» – становили 237,835 млн грн. У Бюджеті=
2012 визначено видатки в обсязі 302,111 млн грн.

Необхідно зазначити, що внаслідок потужної ан=
тивакцинальної кампанії 2008=2009 рр., що спри=
чинила часті відмови батьків від вакцинації дітей
упродовж останніх трьох років, та недостатню кіль=
кість вакцин утворився певний прошарок дітей, які
не отримали щеплення і потребують додаткової вак=
цинації у 2012 р.

Тому навіть у разі збільшення фінансування на
2012 р. неможливо швидко виправити ситуацію та
повністю задовольнити потребу у всіх необхідних
вакцинах.

Основні поставки вакцин, закуплених у 2011 р.,
відбувались у ІV кварталі минулого року (окремих
вакцин – на початку 2012 р.). Це дало змогу прово=
дити вакцинацію в І кварталі 2012 р. усім дітям
у повному обсязі.

На сьогодні тривають тендери щодо закупівлі вак=
цин на 2012 р., з переможцями торгів стосовно ба=

гатьох вакцин укладено договори на
постачання.

Із метою пришвидшення забезпе=
чення необхідними вакцинами МОЗ здійснено до=
даткову закупівлю вакцин у межах 20% від догово=
рів минулого року, а саме вакцин для профілактики:

– кашлюку (ацелюлярна), дифтерії, правця
(Інфанрикс) – 130 тис. доз;

– кашлюку (ацелюлярна), дифтерії, правця, полі=
омієліту (інактивована) та гемофільної інфекції
(Пентаксим) – 177 464 дози;

– кору, паротиту, краснухи (Пріорикс) – 165
459 доз.

Згідно з наказом МОЗ про розподіл імунобіоло=
гічних препаратів планово зазначені вакцини надій=
дуть у всі регіони України упродовж 20=24 травня
поточного року, що дасть змогу проводити щеплен=
ня дітям проти відповідних інфекцій до моменту над=
ходження основних вакцин, які будуть закуплені за
результатами торгів 2012 р.

Прес=служба МОЗ України

НОВИНИ МОЗ
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